

NEZÁVISLÝ LIST PRO REGIONÁLNÍ INFORMACE A INZERCÍ
OKRESU KROMĚŘÍŽ

INFO NOVINY

číslo 8

ŘÍJEN 2019

ročník XXIV

v digitální podobě na www.infonoviny.cz nebo na www.kromeriz.cz

O celodenní středisko výchovné péče je velký zájem

V Kroměříži na Kollárové ulici začalo od letošního září působit Středisko výchovné péče celodenní formy pro děti. O stacionář je ze strany rodičů, dětí, pracovníků institucí, zabývajících se dětmi a základních škol v Kroměříži velký zájem, jelikož se v základních školách nacházejí žáci

s poruchami chování, kteří potřebují tuto péči.

„Přijali jsme tak hned od září k docházce do celodenní formy Střediska výchovné péče žáky z kroměřížských základních škol z města Kroměříže, Komenského, Slovan, Zachar, 1. máje, Oskol, U Sýpek a nyní nás

kontaktovala i škola Zámoraví, jejichž žák také nutně potřebuje tuto pomoc a nastupuje v dalším termínu do našeho střediska“, uvedla Mgr. Lucie Hopianová, která se dětem ve středisku věnuje.

Středisko je školským zařízením, poskytuje preventivně výchovnou

péči a pomůže tak dětem s poruchami, které se projevují v jejich chování. Pomůže se tak nejen dětem a jejich rodičům, ale také pedagogům a třídním kolektivům na základních školách. Středisko stacionárního typu je svého druhu jediným v kroměřížském regionu. Oslovuje také se žádostmi o podporu, jelikož v prvním roce fungování obdrží jen část normativu na žáka, k tomu muselo zajistit veškeré vybavení stacionáře a navíc první záloha ze státu na děti přijde až v listopadu, což je velmi extrémní situace, která se bez podpory v prvním roce neobejde.

Děti stacionář navštěvují po dobu osmi týdnů, dopoledne zde probíhá výuka dětí podle individuálních vzdělávacích plánů z jejich kmenových škol, odpoledne pokračuje terapeutická činnost, reedukace a výchovné aktivity, zájmové i relaxační a rodinné konzultace. Středisko pracuje v malém počtu žáků a podle daných potíží jednotlivých žáků s individuálním a specializovaným odborným přístupem. Děti tak nemusejí být na dobu několika měsíců odloučeny od svých rodin v pobytových zařízeních, ale jsou každý den doma ve svém prostředí a do stacionáře docházejí přes den. Obdrží zde potřebnou odbornou pomoc, aby se po absolvování edukačního programu mohli bez potíží začlenit do svých kmenových škol.

Bc. Eliška Petruchová

Podpoříte i vy děti ve stacionáři?

O Středisko výchovné péče v Kroměříži je ze strany rodičů, dětí, pracovníků institucí, zabývajících se dětmi a základních škol v Kroměříži velký zájem, např. ZŠ Komenského, ZŠ Slovan, ZŠ Zachar, ZŠ 1. máje, ZŠ Oskol, ZŠ U Sýpek, ZŠ Zámoraví.

Středisko je školským zařízením, poskytuje preventivně výchovnou péči a pomůže tak dětem s poruchami, které se projevují v jejich chování. Pomůže se tak nejen dětem a jejich rodičům, ale také pedagogům a třídním kolektivům na základních školách.

Středisko stacionárního typu je svého druhu jediným v kroměřížském regionu. Oslovuje také se žádostmi o podporu, jelikož v prvním roce fungování obdrží jen část normativu na žáka, k tomu muselo zajistit veškeré vybavení stacionáře a navíc první záloha ze státu na děti přijde až v listopadu, což je velmi extrémní situace, která se bez podpory v prvním roce neobejde.

Pokud se rozhodnete pomoci, kontaktujte prosím přímo ředitelku střediska, tel.: 724 667 722, e-mail: eliska.petruchova@rckm.cz

Zpěvák Michal David o spolupráci s Rodinným centrem Kroměříž

Slavnostního otevření nového stacionáře střediska výchovné péče v Rodinném centru Kroměříž se zúčastnil i zpěvák Michal David se svojí manželkou. Velmi se zajímal o činnost Rodinného centra, se kterým spolupracuje a podporuje ho. Vyjádřil i velkou pochvalu za to, co se zde pro děti a rodiny dělá. A také zde dostal ocenění, o čemž pak na svém facebookovém profilu napsal: „Rád bych se s vámi podělil o krásný zážitek. Ve čtvrtek 19. září jsem získal

prestížní ocenění Certifikát dětského úsměvu – Srdce pomáhá dětem“ a také svým fanouškům představil práci kroměřížského Rodinného centra. Pro INFOnoviny zpěvák Michal David odpověděl:

Jak dlouho spolupracujete s Rodinným centrem Kroměříž?

S Rodinným centrem v Kroměříži spolupracuji již třetím rokem a jsem rád, že mám tu možnost pomáhat.

Proč jste se rozhodl podporovat právě toto centrum?

Protože je potřeba pomáhat těm, kteří se dostanou do neřešitelné situa-

ce ve svém životě. Pečují tam například o děti, které přišly o rodiče třeba při autohavárii, nebo o ohrožené děti a tak podobně.

Co vás při nedávné návštěvě Kroměříže nejvíce zaujalo?

To s jakým odhodláním a láskou se tomuto těžkému, ale při tom velice důležitému poslání paní Eliška Petruchová se svojí dcerou věnuje. Ty děti, ale i dospělí co tam jsou, tam cítí jistě rodinné zázemí a domov. Vědí, že je tam o ně dobře postaráno.

Za rozhovor poděkovala

Jana Janoušková



Zpěvák Michal David při své návštěvě Rodinného centra v Kroměříži dostal od dětí i ručně malovaný plakát. Zpěváka doprovázela jeho manželka Marcela (na snímku vpravo), oba se velmi zajímali o novinky v centru, se kterým již třetím rokem spolupracují. Na snímku vidíme i ředitelku Rodinného centra Bc. Elišku Petruchovou (vlevo).